

# Tribuna



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXV, nr. 8138

Marți, 27 septembrie 1983

4 pagini, 50 bani

LA ZI —  
în agriculturăMomente decisive pe  
ogoarele județului

## Fiecare ceas prielnic lucrului în câmp — folosit cu chibzuință gospodărească!

În această perioadă calendaristică, fiecare zi, fiecare oră este decisivă pentru soarta producțiilor prezente și viitoare, pentru modul în care vom reuși să dăm curs obiectivelor stabilite prin planurile de autoaprovizionare teritorială și de participare la fondul de stat. Iată de ce comandamentul județean pentru coordonarea activității din agricultură, reunit ieri în ședință de lucru, a analizat stadiul executării lucrărilor de campanie planificate pentru această perioadă, stabilind în același timp măsuri ferme, concrete pentru buna desfășurare în continuare a activității din acest important sector al economiei județului. Vom detalia în rindurile următoare câteva dintre măsurile și sarcinile de cea mai mare importanță și actualitate.

### O urgență de primă dimensiune — stringerea și depozitarea recoltelor

• La această oră, întreaga producție de cartofi a fost strinsă. Ceea ce constituie însă o urgență pentru zilele următoare este transportarea întregii cantități de cartofi care se mai află în câmp și depozitarea acestora, conform graficelor stabilite. Toți cartofii trebuie să fie selectați și depozitați în condiții optime. De asemenea în maximum 3 zile toate unitățile trebuie să predea la fondul de stat cel puțin cantitățile de cartofi stabilite la evaluarea producțiilor. În situația cartofilor de sămânță, dacă unitățile beneficiare nu pot asigura din motive obiective transportul cantităților stabilite, unitățile furnizoare trebuie să ia măsuri imediate pentru preinsilozarea acestora.

• Sfecla de zahăr a fost recoltată de pe 18 la sută din suprafața cultivată. În zilele următoare, această lucrare trebuie să beneficieze de o atenție sporită, având în vedere timpul înaintat și condițiile atmosferice fluctuante. Trebuie avut în vedere maxima operativitate în ceea ce privește depozitarea sa în bazele volante și necesitatea protejării cu colete a can-

(Continuare în pag. a II-a)

## Duminică, în haine de lucru

Duminică, 25 septembrie, mecanizatorii, cooperatorii, lucrătorii din întreprinderile agricole de stat, toți locuitorii satelor au continuat șirul acțiunilor menite să realizeze la timp și în condiții de calitate deosebite lucrările programate pentru acest final de septembrie. În bilanțul zilei se înscriu recoltarea cartofilor de pe ultimele 86 de hectare și a sfelei de zahăr de pe 32 de hectare. Concomitent cu recoltatul s-au transportat la bazele de recepție 345 tone de sfeclă.

S-a muncit intens și la recoltatul porumbului. După datele raportate de unități, în 25 septembrie s-au recoltat 4227 tone porumb știuleți.

Forțele mecanice au fost mobilizate la arături pentru

(Continuare în pag. a III-a)



De 4 ani elevii Liceului industrial II — (C.F.R.), contractează cu ferma de semințe a A.E.S.C.L. Sibiu lucrări agricole a căror valoare se ridică la peste 100 000 lei anual. „În acest an agricol — ne spune ing. Constantin Verdeață, șeful fermei — elevii de la liceul C.F.R. au executat numai lucrări de calitate superioară”. În ce privește imaginea de mai sus ea reprezintă un grup de elevi sub conducerea profesoarei Magda Soare la recoltatul cepei. Încă un amănunt, toate activitățile sînt normate. Fiecare elev știe cu exactitate cît trebuie să realizeze și la ce baremuri de calitate Foto: I. FLESCHEAN

## ÎNALTĂ RESPONSABILITATE PENTRU DESTINELE UMANITĂȚII

Să conclucăm strîns cu toate popoarele, cu forțele progresiste, realiste din întreaga lume, cu toți oamenii de bine, indiferent de convingerile lor politice, filozofice și religioase, pentru a determina să se pună capăt cu desăvîrșire politicii de înarmări, folosirii forței și amenințării cu forța, astfel ca toate problemele litigioase să fie soluționate numai și numai prin tratative, pe cale pașnică!

(Din APELUL pentru dezarmare și pace al adunării reprezentanților organizațiilor de masă și obștești și ai celorlalte organizații componente ale Frontului Democratiei și Unității Socialiste)

### Apărarea vieții — Idealul suprem al omenirii

Glasul de pace al României socialiste se face tot mai puternic auzit și respectat pe meridianele globului. Apelul pentru pace al Frontului Democratiei și Unității Socialiste, izvořit din îndemnul și din simțirea secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în pieptul căruia bate inima fierbinte a celui mai mare patriot revoluționar al națiunii, bărbat de stat și conducător de țară care se distinge ca una din marile personalități ale vieții internaționale, militant neobosit pentru cauza dreaptă a păcii și libertății popoarelor, a înțelegerii depline între toate națiunile lumii, s-a făcut cunoscut și în rîndul muncitorilor din întreprinderea noastră.

Ca toți cetățenii patriei, noi muncitorii, tehnicienii și inginerii, întregul personal muncitor al întreprinderii, ne exprimăm întreaga adevărată la conținutul Apelului, văzînd în el o nouă și grăitoare dovadă a umanismului care călăuzește acțiunile României, ale prezidenției ei, în ce privește problemele vieții internaționale. Chemările exprimate în documentul F.D.U.S. vin deopotrivă la întîmpina-

rea aspirațiilor tuturor popoarelor europene, care și-au cîștigat dreptul la pace cu pretul zecilor de milioane de oameni căzuți în vîltoarea celui de-al doilea război mondial. Tocmai de aceea acum, cînd acest suprem drept ne este cu mult mai grav amenințat de primejdia rachetelor nucleare, popoarele înțeleg tot mai bine că trebuie să acționeze în unitate pentru a se opri înfăptuirea planurilor de sporie a armelor atomice în Europa.

Voi răspunde din toată inima la Apelul F.D.U.S., apel al speranțelor în viitorul pașnic al omenirii. Spun un „NU” hotărît cursei înarmărilor nucleare, planurilor nesăbuite de a arunca omenirea în prăpastia războiului. În același timp, mă angajez să muncesc cu mai multă dăruire ca, prin activitatea mea, prin produsele create, să contribuie la progresul economic al patriei, exprimîndu-mi totodată, voința neabătută de a întinde noi și trainice punți ale prieteniei și colaborării spre toate popoarele.

Aurel HANZU,

maistru la „Independența” Sibiu

### Nimic în lume nu poate fi mai scump decît pacea

Vocația poporului nostru a fost, este și va fi pacea. De aceea, alături de toți ceilalți oameni ai muncii din țara noastră, subscriu din toată inima, cu toată ființa mea, la chemările Apelului Frontului Democratiei și Unității Socialiste, pentru că nimic în lume nu poate fi mai scump decît pacea, adică posibilitatea de a trăi și munci în liniște, de a năzui spre viitorul pe care ni-l dorim.

În toate vremurile, războiul n-a adus decît daune omenirii. Cu atît mai mult astăzi, în era armamentelor atomice, războiul nu poate constitui decît cauza unei catastrofe mondiale. De aceea, susțin din toată inima Apelul Frontului Democratiei și Unității Socialiste, strălucitele inițiative ale secretarului general al partidului, prezidențele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru menținerea păcii, pentru dezarmare, cu precădere pentru dezarmarea nucleară, pentru înțelegerea între popoare, pentru lichidarea tuturor focarelor de răz-

boi. Trebuie să se facă totul pentru oprirea înarmărilor cu arme nucleare, pentru ca țările mari și mici să se întâlnească pașnic, pentru ca problemele litigioase să se rezolve pe cale politică și diplomatică, pentru ca fiecare popor să-și făurească în liniște și pace viitorul.

Elena COSTIN,

cooperativa meșteșugărească „Arta Sibiului”.

### Realizări în acțiunea de recuperare a materialelor refolosibile

Cît de eficientă se dovedește a fi acțiunea de recuperare a materialelor refolosibile ne-o confirmă datele la zi. Astfel, de la începutul anului, în județul nostru au fost recuperate 518 000 tone oțel, 3 190 tone fontă, 148 tone cupru, 244 tone alamă, 261 tone bronz, 450 tone plumb, 184 tone zinc, 870 tone aluminiu, 3692 tone hîrtie, din care 1747 tone provenind de la populație, 182 tone textile, 445 tone cauciuc și 23 tone mase plastice, ca să ne referim doar la o parte din categoriile de materiale recuperate.

„În paralel cu acțiunile proprii de colectare a materialelor refolosibile — ne preciza tovarășul Gheorghe Caras, directorul I.J.R. V.M.R. Sibiu — o contribuție importantă au adus-o organizațiile U.T.C. și pionierii care au colectat și predat unității noastre cantități apreciabile de fier vechi, hîrtie și textile. Liceele și școlile care s-au remarcat în această acțiune au fost recompensate cu importante premii, cîștigînd din materiale sportive însumînd peste 10 000 lei”.

(Continuare în pag. a III-a)

Nicolae BLAGA

## Acordul global — formă superioară de organizare și retribuire a muncii

Noile reglementări privind generalizarea în toate sectoarele și domeniile de activitate a acordului global, se înscriu organic în politica partidului și statului nostru de perfecționare a mecanismului economico-financiar. În particular — de aplicare mai fermă a principiului socialist de repartiție, prin legarea mai strînsă a veniturilor întregului personal muncitor de rezultatele obținute în îndeplinirea sarcinilor cantitative și calitative ale planului.

Din capul locului trebuie menționat faptul că forma de retribuire în acord global se aplică atît la nivel de întreprindere cît și la nivel de fabrică, secție, atelier, brigadă, echipă, fermă și alte forme de

organizare asemănătoare. La baza aplicării acestui sistem de retribuire stă contractul de acord global, care se încheie între întreprindere și colectivele de oameni ai muncii din

### MUNCA NOASTRĂ — la temelia bunăstării noastre

formațiile amintite. Sarcina cantitativă ce se contractează în acord global la nivelul întreprinderii este producția fizică pe sortimente, produse, subansamble, piese, repere sau lucrări care rezultă din planul național unic.

La nivelul secțiilor și ate-

lierelor de producție se contractează fie realizarea unor produse complete, dacă acestea se finalizează în secția sau atelierul respectiv, fie subansamblele, piesele, semifabricatele sau lucrările necesare realizării produselor prevăzute în planul unității. Formațiile conduse de maistrii din cadrul acestor subunități, contractează reperele, subansamblele sau produsele pe care fiecare formație în parte trebuie să le realizeze efectiv. Suma destinată retribuiri personalului muncitor stipulată în contractul de acord global este determinată pe baza tarifelor pe unitatea de produs sau lucrare, stabi-



În pagina a II-a

SPORT

SPORT SPORT SPORT SPORT

Progresul Vulcan Buc. - Carpați Mirșa 2-2 (1-1)

Mizând, în atac, totul pe incisivitatea lui Greaca, care în acest meci a fost anihilat total de Purima, bucureștenii n-au putut să treacă de echipa mîrșeană care, iată, și după acest meci, se menține în fruntea seriei, avînd cele mai multe goluri marcate. S-a jucat fără menajamente, într-o atmosferă de adevărat derby. Arbitrul I. Igna (Arad) avînd meritul de a fi știut să-i tempereze pe componenții celor două formații în momentele cele mai tensionate. Partida s-a desfășurat în nota de dominare a gazdelor, care încă din debut au forțat deschiderea scorului. Golul „cade” în min. 16, dintr-o greșală a apărării mîrșene: Stoica încearcă un dribling în apropierea propriului careu. Predeanu îl deposedează, centrează, Pena sutează și balonul lovește mîna lui Fotache - 11 metri, transformat de Greaca. Nu trec decât patru minute și oaspeții egalează: Fătan pătrunde irezistibil spre poarta adversă și B. Grigore îl faultează la circa 18 metri; lovitura liberă este executată impecabil de Livciuc și... 1-1. În continuare mîrșenii se apără cu exactitate, iar Lascu are două intervenții salvatoare.

După pauză aspectul partidei este același, bucureștenii insistînd în atac și reușind să marcheze în min. 74: Boțonea execută o lovitură de colt peste apărarea echipei Carpați și fundasul central Marinescu reia fără preluare, din interiorul careului de 16 metri, în colțul lung al porții lui Lascu. Mîrșenii nu dezarmează și ne mai avînd ce pierde se aruncă în atac. Ratează din situații clare Stanca (min. 77 și 82) și Constantin (min. 84), însă în min. 89... se face dreptate: Voiculeț ia o acțiune pe cont propriu, dribleză doi adversari, pasează mingea la Stanca, acesta centrează spre Badea aflat în poziție excelentă și Ma-

În divizia C

Unirea Ocna Sibiului - Metalul Sighisoara 3-0 (2-0). Deputat pe o ploaie mocănească, jocul a fost la discreția gazdelor care obțin a treia victorie consecutivă pe teren propriu la scor de forfait. Intreaga echipă a jucat bine, dar o notă în plus merită Tolciu, care l-a anihilat pe cel mai periculos atacant sighisorean. Au înscris Mateiu (min. 15), Hampu (min. 25) și Stingaciu (min. 61). Antrenorul Ion Flichis a aliniat formația: Sintion - Tolciu, Mateiu (min. 60, Frum), Ciuntu, Florea - Binder, Coman, Opris - Popa I, Stingaciu (min. 71, Costea), Hampu. Dan POPÎRTAN

Unirea Alba Iulia - Inter Sibiu 3-1 (2-1). Deși au pierdut jocul, sibiienii au evoluat bine. Gazdele au obținut victoria prin două lovituri de la 11 m acordate cu usurință. Golul interistilor a fost înscris de Armeneanu. Gheorghe TOPÎRCEAN

Textila Năsăud - IMIX Agnita 0-1 (0-1). Respectînd cu strictețe sarcinile de joc, elevii antrenorului Liviu Coman s-au mobilizat exemplar și au obținut o victorie meritată prin golul înscris de Georgescu (min. 22). Pentru modul corect și sportiv în care și-au apărut senza și pentru calitatea jocului practicat, agnitenii au părăsit terenul în aplauzele spectatorilor. Stefan COPILAU

Aflăm de la C.J.A.K. Sibiu

Comisia județeană de automobilism și karting Sibiu face înscrieri pentru un nou curs de oficiali (arbitri auto, moto, karting) ce va începe la sfîrșitul lunii octombrie a.c. Înscrierile se fac în scris la Filiala A.C.R. Sibiu, B-dul Gh. Gheorghiu-Dej, bloc 13, parter, telefon 17359, pînă la data de 22 octombrie 1983. Cursurile se vor desfășura săptămînal (vineri după-amiază), la sediul Stației de asistență tehnică A.C.R. din Sibiu (str. V. Cîrlova nr. 18).

rinescu comite henț în careu: 11 metri fără dubii; execută Livciuc și Carpați cucerește un binemeritat punct în fața unei formații cu veleități. Deși din min. 80 au evoluat în 10 oameni - după eliminarea lui Purima, care primise în prima repriză un cartonas galben și acum îl oprise pe Greaca ținîndu-l de tricou - fotbalistii mîrșeni s-au mobilizat exemplar demonstrînd încă o dată că la această oră alcătuiesc o echipă matură, puternică, serioasă, capabilă să obțină rezultate pe măsura dorinței suporterilor lor.

Carpați Mirșa: LASCU - COSTEA, FOTACHE, STOICA, PURIMA - M. STELIAN (min. 70, BADEA), FAȚAN, CONSTANTIN - SCHWARTZ (min. 60, VOICULEȚ), STANCA, LIVCIUC. (n.i.d.)

FOTBAL

Chimia Tr. Măgurele - Gaz metan Mediaș 2-2 (1-1)

Intr-o etapă cu șase rezultate de egalitate, gazistii n-au făcut notă discordantă, obținînd o prețioasă remiză la Turnu Măgurele, grație unui joc curajos în care, pe lângă handcapul absenței a trei titulari (Aloman, Ritiu și Bălău), au avut de înfruntat o echipă pusă pe durități, faulturi grosolane și joacă intimidare, sub privirile îngăduitoare ale unui arbitru - C. Drulă din Tg. Jiu

căruia termenul de imparțialitate i-a fost complet necunoscut în acest meci. Gazdele deschid scorul în min. 1 cînd Văduna profită de o nesincronizare a apărării mediesene și înscrie din apropiere. Aspectul partidei se menține echilibrat, gazistii se văd mai des, în atac, dar suportă consecințele (Tiglaru este faultat în careu de portar, în min. 12; lui Dancu,

la o intrare dură a unui adversar i se sparge arcada) și totuși vor egala în min. 36, cînd Potor execută lung și precis o aruncare de la margine, Tiglaru tinșeste și, printre doi apărători, deviază cu capul în colțul scurt, surprinzîndu-l pe portarul Neatu.

Repriza secundă este infernală, gazdele uzează de toate mijloacele pentru a se desprinde, arbitrul acordă cu generozitate lovituri libere gazdelor și... avertismente mediesenilor care se vor alege cu un cartonas galben (Cula) și unul rosu, acordat cu mare usurință, lui Dulău. Mai tehnică și mai sigură pe ea, formația medieseană se apără cu îndrăgire, pasează bine la mijloc și contraatacă periculos. La o astfel de acțiune, în min. 77 Potor trimite o diagonală lungă, mingea îl găsește pe Mircea Iosif, care, după o cursă de 30 m talonat de un apărător, înscrie din marginea careului pe lângă portarul ieșit la interceptie. Chimistii egalează trei minute mai tîrziu cînd beneficiază de o lovitură de la 11 m cadou, la un fault imaginar al lui Potor asupra lui Bădăluță, care cade spectaculos după ce fundasul mediesean îi suflase balonul. Execută... faultatul și înscrie: 2-2. Remiza se menține pînă în final cu toate eforturile gazdelor, depuse pînă în min. 94! Gaz metan a aliniat formația: Tulinski - Potor, Mos, Cula, Kusch - Harbădă, Dulău, Dancu, Langa - M. Iosif (min. 87, Solomon), Tiglaru.

Eugen SALCU

F.C. Șoimii I.P.A. Sibiu - F.C.M. Brașov 1-1 (1-1)

Teren ud și alunecos din cauza ploii; spectatori aproximativ 8000; suturi pe spațiul porții 7-7; raport de cornere 3-3; cartonase galbene: Rotar (min. 29), Curtean (min. 39), respectiv Naghi (min. 60); au înscris Gherghe în min. 12 pentru oaspeți, respectiv Florescu, pentru F. C. Șoimii I.P.A., în min. 23. A arbitrat cu unele decizii contradictorii o brigadă suceveană formată din C. Gheorghe, la centru, Gh. Pop și C. Todică la linie. F. C. Șoimii I.P.A.: Hara - Rusu, Barna, Colesniuc, Curtean - Rotar, Trandafir (min. 46 Gabel), Belea - Bucur, Florescu (min. 80 Frățilă), Marcu.

Atmosfera de mare derby, prefată și întretinută, pe parcursul partidei, de două grupuri compacte de suporterii. Întîlnire dirză, de mare angajament fizic, ambele echipe dorînd să-și apropie victoria, dar de un nivel tehnic bun, disputată în viteză, stare de fapt ce onorează ambele combatante. Meci egal, obținut greu de sibiieni, F.C.M. Brașov - cu

Batacliu, Benta, Kramer și Șoarea foarte activi - atestînd faptul că este una dintre echipele de certă valoare ale seriei.

Jocul începe în nota de dominare ușoară a brasovenilor care își concretizează superioritatea în min. 12 înscriind prin Gherghe. Sibiienii nu se descurajează, continuă să atace reușind egalarea în min. 23, cînd Rusu centrează cu efect de pe partea dreaptă a terenului Florescu, stopează mingea pe piept și din interiorul careului nu-i mai lasă nici o speranță portarului Stingaciu, duminică foarte bun. Echipa Șoimilor mai are două bune ocazii în min. 25 și 39, iar oaspeții pun la grea încercare vigilența portarului Hara în min. 43.

După pauză jocul cunoaște perioade egale de dominare, cu o ușoară tentă de superioritate în favoarea brasovenilor, dar ambele compartimente defensive sînt la post și meciul ia sfîrșit cu un rezultat de egalitate, care nu dezavantajează, după aspectul jocului, echipa gazdă.

Traian RUSU



Fază de gol în întîlnirea de fotbal F.C. Șoimii I.P.A. Sibiu - F.C.M. Brașov 1-1 Foto: Ioan GLIGA

Clasamentul seriei a II-a, div. B. Table with 3 columns: Rank, Team Name, Points. 1. CARPAȚI MIRȘA (3), 2. F.C.M. Brașov (+3), 3. Progresul București (+1), 4. Metalul București (+1), 5. Unirea Alexandria (+1), 6. ȘOIMII I.P.A. SIBIU (1), 7. GAZ METAN MEDIAS (1), 8. I.M.A.S.A. Sf. Gh. (0), 9. I. P. Al. Slatina (0), 10. Nitramonia (0), 11. ROVA Roșiori (0), 12. Autobuzul (0), 13. Avîntul Reghin (0), 14. Chimica Tirnăveni (-1), 15. Chimia Tr. Măgurele (-3), 16. Automatica (-4), 17. Dinamo Victoria (-4), 18. Constr. T.C.I. (-5).

PE SCURT

FOTBAL. Rezultatele etapei a VI-a (25 sept.): ROVA - Nitramonia 2-0, Metalul - Automatica 1-0, Aluminii - Chimia 1-0, Dinamo Victoria - Autobuzul 1-1, Constr. Craiova - Unirea 3-3, I.M.A.S.A. - Avîntul 1-1. ETAPA VII-TOARE programează meciurile: Metalul - Avîntul, ROVA - Aluminii, Chimia - Dinamo Victoria, Nitramonia - Șoimii I.P.A., Constr. Craiova - Progresul, Automatica - I.M.A.S.A., Gaz metan - Carpați Mirșa, F.C.M. Brașov - Autobuzul, Unirea - Chimia Tr. Măg. LA JUNIORI: În derby-ul seriei a VII-a a campionatului republican, F. C. Șoimii I.P.A. a învins cu 2-0 (2-0) C.S.S. Șoimii prin golurile înscrise de Gabriel Slăreanu și Ioan Ciog. Succesul echipei lui Florin Mihăescu este cu atât mai meritoriu cu cît, în primele trei etape ale campionatului, elevii prof. Pompiliu Nicolescu aduseseră 3 puncte din deplasare (unul de la Tirnăveni și două de la Sighisoara) și învinseseră acasă cu 3-0 pe Nitramonia, cele mai bune evoluții avîndu-le Stanciu, Curtean, Muntean, Ispas și Băran.

Sibiienii în finala „Ștafetei munților” din Ceahlău

Recent, în Poiana Durău, de la poalele Ceahlăului, s-au întîlnit aproape 1500 de turiști sportivi din 26 județe ale țării pentru a participa la finala concursului republican al drumetilor - „Ștafeta munților” (aflată la a X-a ediție) și la finala concursului turistic de masă „Amicii drumetiei”. Sibiul, prezent la finala „Ștafetei munților” cu o reprezentativă formată din 5 echipe la tot atîtea categorii de vîrstă, cuprinse între 10-70 ani și cu numai 16 formații la finala concursului turistic de masă „Amicii drumetiei”, a avut o bună comportare. Cel mai bun rezultat tehnic a fost înregistrat de echipajul reprezentativ de la categoria E (50-70 ani) format din V. Grădinaru, Margarete Rengers, O. Popa și I. Tabacu care a dobîndit titlul de vicecampion republican. Un meritos loc IV a obținut echipajul reprezentativ de la cat. D (35-50 ani) - căpitan de echipă Mihai Șerbu. În concursul „Amicii drumetiei”, unde la prima categorie de vîrstă (18-40 ani) au luat startul 115 formații, echipajul condus de

Baschet

Selecționata județului Sibiu - medaliile de bronz ale „Daciadei”

Ultimele două zile ale turneului final al „Daciadei” de performanță la baschet masculin au avut aceleași caracteristici de la începutul competiției: meciuri dirze, echilibrate, și, spre satisfacția generală, de bun nivel tehnic și spectacular. Că este așa ne-o demonstrează și scorurile strînse înregistrate simbătă și duminică, în care echipele învingătoare au depus eforturi susținute pentru a-și croi drum spre podium.

Desigur, printre performererele actualei ediții a „Daciadei” se află selecționata județului nostru (C.S.U. Balanta Sibiu) prin ocuparea unui meritos loc trei în clasamentul general. Cu un lot „subțiat” prin plecarea a 4 jucători (Takacs, Tonca, Copăcean și Cosma), iar pe parcursul meciurilor, Chirilă s-a accidentat, echipa pregătită de prof. Flaviu Stoica a reușit să învingă reprezentantele județelor Iași, Bihor și Cluj, iar, în partida decisivă de duminică, a jucat de la egal la egal cu selecționata județului Constanța, cîștigătoare a trofeului. Iată scurte notații de la ultimele două partide. Simbătă seara, printr-un joc bine organizat în apărare și atac, baschetbalistii sibiieni au învins selecționata județului Cluj cu 66-53 (34-27) avînd, în Bretz 26 și Dăian 15, pe cei mai eficace jucători. În celelalte partide ale zilei: Constanța - Iași 94-89 (54-44); București - Bihor 108-95 (64-46), Duminică: Bihor - Cluj 86-69 (41-30); București - Iași 100-91 (51-47). Partida dintre Constanța și Sibiu urma să stabilească ordinea finală a clasamentului. Pînă în min. 25, avantajul a fost de partea sibiienilor, care prin același pivot excelent (Bretz), concretiza aproape toate atacurile sub panou. Survine apoi egalitatea 40-40 (min. 26), apoi 50-50 (min. 33), iar de aici, pe fondul unei oboseli a sibiienilor, constanțenii preiau conducerea și, în final, obțin o victorie muncită, dar meritată cu 72-68 (32-34). Au înscris Bretz 22, Palhegy 15, Apostu 14, Dăian 9, Bleahu 6 și Serbănescu 2 pentru Sibiu, respectiv Băiceanu 36, Spînu 18, Mănăilă 8, Radu 4, Cernat 4, Serban 2, pentru Constanța. Clasament final 1. Constanța - 9 p.; 2. București - 9 p.; 3. Sibiu - 8 p.; 4. Bihor - 7 p.; 5. Cluj - 7 p.; 6. Iași - 5 p. Coșgeterul turneului - Petre Măgureanu (Iași) cu 140 puncte.

Ilie IONESCU

Vertical text on the right edge of the page, including 'Progr...', '11,00 Te...', 'Panoram...', 'mic, 11,35...', 'color), Ep...', '12,10 Melo...', 'lere, 12,35...', 'numate...', 'din pădur...', '16,00 Teles...', 'mânia...', '13,25 Arm...', 'dentesc, 1...', 'versul', '17,50 1001', '20,00', '(parțial co...', 'Actualitate...', 'ncmie, 20.', 'teca înt...', '(color), 21.', 'în 600 de...', '21,10 Mun...', 'al bunăstă...', 'rarea retr...', 'industria', '21,25 Te...', 'de aur -', 'ragiu, 22,3', 'nal (parțial', 'CIN...', 'SIBIU', '„Misterele...', 'riului”, ore', '13,45; 16;', 'Arta: „J...', 'aventuri a...', 'lieni în R...', '10; 12; 14;', '18,30; 20,30', 'lui: „Răzb...', 'ducilor”, o', '14; 16; 18;', 'pendența:', 'Miliard”,', '16; 18; 20.', 'MEDIAS', 'gusul:', 'cu o serie...', '1,30; 14;', 'Tineretul', 'retul fără...', 'ie 10; 16;', '21,30. I...', 'le: „Feme...', 'sa Mare”,', '16; 18; 20.', 'CISNAI', 'migranțul', '16; 18 și', 'AGNITA', 'fiul” orel', '18; 20.', 'DUMBR', '„Cariera r...', 'cită”, orel', '20.', 'BAZNA-', '„Pruncul,', 'ardelenii”,', '20.', 'OCNA', '„Imperiul...', 'atacă”, de...', 'rele 17; 20.', 'COPȘA', '„Călușau”,', 'orele 10;', 'TĂLMA', 'brele trec...', 'rele 10; 1', 'AVRIG:', 'Hortița”,', '15.', 'Cărt', 'Eugen I...', 'petrolului', 'rea războ...', 'tura mili...', 'gini, lei', 'Cristian', 'cu „Arm...', 'în Dacia', 'ditura n...', 'pagini. le', 'met', 'Meteor...', 'Penkert', 'mează că...', 'general', 'moasă. C...', 'senia no...', 'mineață.', 'la moder...', 'vest. T...', 'minime', 'prinse în', 'grade, iar', 'me între', 'grade. Iz...

## MOMENTE DECISIVE PE OGOARELE JUDEȚULUI

(Urmare din pag. 1)

tităților rămase peste noapte în cimp, în vederea evitării deprecierei. De asemenea, trebuie să se acționeze ca în cel mai scurt timp cantitățile recoltate să fie expediate fabricilor de zahăr.

● Stringerea recoltei de porumb s-a făcut pe 20 la sută din suprafețele ocupate cu această cultură. În zilele următoare acțiunea trebuie să se generalizeze în toate unitățile agricole de pe cuprinsul județului. De o atenție deosebită trebuie să beneficieze și transportul operativ al recoltei din cimp, precum și evitarea depozitării acesteia direct pe pământ, pentru a se elimina pierderile cauzate de deprecierea calitative.

● O altă urgență o constituie recoltarea, preluarea și desfacerea către populație a legumelor și fructelor. Ritmul de recoltare poate fi apreciat în general bun. La fructe, de pildă, s-a strins 51 la sută din producția actuală. Ceea ce trebuie privită cu mai mare responsabilitate însă, este preluarea legumelor și fructelor de către beneficiari — I.J.L.F. Sibiu — printr-o mai bună organizare a transportului intruciv stocurile de legume și fructe care riscă să se deprecieze din lipsa unor condiții propice de depozitare sînt nepermis de mari. În cel mai scurt timp, acestea trebuie să ajungă în magazinele de profil pentru a fi desfăcute populației!

### Eliberarea cît mai grabnică a terenurilor!

Una dintre condițiile principale pentru pregătirea încă de pe acum a producțiilor viitoare o constituie eliberarea cît mai grabnică a terenurilor, în vederea creării frontului de lucru necesar însămînțării culturilor de toamnă. Pînă la această oră, suprafețele pe care urmează să fie amplasate culturi de toamnă au fost eliberate în proporție de 79 la sută, fiind necesar ca printr-o mobilizare exemplară a tuturor forțelor, în cel mai scurt timp să fie eliberate și celelalte cca 9000 ha rămase. Graba cu care vom acționa pentru ducerea la îndeplinire a acestui imperativ de campanie, condiționează hotărîtor respectarea perioadelor optime pentru însămînțarea culturilor de toamnă. Este necesară prin urmare o mobilizare exemplară a tuturor forțelor mecanice și manuale la stringerea și transportul din cimp a recoltelor, în special a porumbului, participarea fiecărui locuitor al satelor la activitățile din cimp, folosirea eficientă a fiecărui mijloc de transport.

Si o precizare de ordin sta-

### Concurs „Cine știe cîștigă”

Recent s-a desfășurat la Cisnădie, un interesant concurs „Cine știe cîștigă”, pe teme de etică și echitate socialistă. Organizat de Casa de cultură a sindicatelor și Comitetul orășenesc U.T.C., concursul s-a bucurat de o bună primire din partea tinerilor prezenți în sală, constituind un reusit moment educativ. Pe primele trei locuri s-au situat în ordine Maria Săcălean, de la „Textila”, Maria Vova, de la „Mătasea roșie” și Jana Chițu de la „11 Iunie”. Cîștigătorilor le-au fost oferite diplome și premii în obiecte.

### Dezbateri

Clubul „Univers XX” al Casei de cultură a sindicatelor din Sibiu, vă invită astăzi, 27 septembrie, ora 18, în sala de consiliu a instituției, la o dezbateri cu tema „Picturile rupestre din Tanzania”.

tistic: în vederea însămînțării culturilor de toamnă, terenul a fost pregătît în proporție de 38 la sută. Ritmul la această importantă lucrare trebuie asadar intensificat în toate unitățile.

### Semănatul culturilor de toamnă — generalizat în toate unitățile agricole

Pînă în prezent, orzului și orzoaica de toamnă au fost însămînțate pe 60 la sută din suprafața planificată, iar grîul pe 7 la sută. Pentru că și la acest capitol se înregistrează unele rămîineri în urmă și decalaje, este necesară o mai bună mobilizare a mecanizatorilor și cooperanților din toate unitățile agricole ale județului. În cel mai scurt timp, maximum două zile, trebuie să încheiem semănatul orzului și orzoaicii, pentru ca apoi să intrăm cu toate forțele la semănatul grîului. Atît la executarea lucrărilor pregătitoare cît și la semănat trebuie să se acorde o atenție deosebită calității. Nu se admite nici un rabat de la calitate, iar recepția lucrărilor trebuie să se facă individualizat pe fiecare mecanizator. La semănat se cer urmărirea îndeosebi încorporarea semintelor la adîncimea stabilită și realizarea densității optime pe metru patrat.

### Atenție sporită realizării producțiilor animaliere

Pînă la această oră, cîmările zootehniei au acumulat cantități importante de furaje. Acest lucru nu trebuie să ne determine la a renunța la orice cantitate de masă vegetală suplimentară pretabilă la furajarea animalelor (colete de sfeclă, coceni s.a.). Pînă în prezent, au fost însiloizate 48 la sută din suculente, recoltele estimate constituind o garanție pentru realizarea nivelului planificat. În concluzie, nimic nu trebuie să se piardă, orice cantitate de furaj peste nivelul necesarului fiind echivalentă cu un plus de producție. Pentru perioada următoare, în zootehnie trebuie să se urmărească în continuare reali-

zarea ritmică a producțiilor animaliere planificate, în special a celei de lapte. Pînă la intrarea în stabulația de iarnă este necesar deci să fie folosită rațional vegetația de pe finete, să se furajeze suplimentar animalele cu masă verde (porumb siloz), iar animalele aflate în fază avansată de gestație precum și cele fătate să fie furajate preferențial cu concentrate. Trebuie intensificat de asemenea și permanentizat, controlul la muls, astfel încît să se asigure mulgerea completă a animalelor atît pentru atingerea cantităților zilnice planificate, cît și pentru realizarea indicilor de grăsime. O atenție deosebită se cere acordată în continuare realizării efectivelor. Cuvîntul de ordine în zootehnie: disciplina ordinea, responsabilitatea!

În concluzie, aceste zile decisive de campanie (mai ales în ceea ce privește activitatea din sectorul vegetal) se cer caracterizate de mobilizarea exemplară, generală, a tuturor lucrătorilor din agricultură, a tuturor locuitorilor satelor, a elevilor, a oamenilor muncii din industrie, pentru ca toate lucrările care au mai rămas să se încheie în timp util și să fie executate la parametri calitativi superiori. Soarta producțiilor prezente și viitoare depinde acum de modul responsabil în care vom ști să abordăm aceste sarcini. Să facem din fiecare zi, din fiecare oră o perioadă a maximum efort, să nu ne precupețim forțele și spiritul gospodăresc pentru ca recoltele acestei toamne să ne dea satisfacția și bucuria lucrului temeinic gîndit și împlinit!

### Duminică, în haine de lucru

(Urmare din pag. 1)

însămînțării, la pregătît patul germinativ și la semănat. În această ultimă duminică de septembrie s-au efectuat arături pe 455 hectare, s-a pregătît terenul pe 2071 hectare și s-au însămînțat cu cerealele păioase de toamnă 1674 hectare. Să reținem și faptul că tot în această zi s-au predat la fondul de stat 340 tone de porumb, iar la F.N.C. alte 220 tone.

## MUNCA NOASTRĂ — la temelia bunăstării noastre

(Urmare din pag. 1)

lită pe baza manoperei prevăzută prin normative pentru executarea fiecărui sortiment, subansamblu, piesă și reper în parte pentru toate categoriile de personal.

De menționat este faptul că fondul de retribuție rămîne același, indiferent de numărul de personal cu care a lucrat formația. Ca urmare, în noile condiții fiecare formație de lucru este direct și nemijlocit interesată să acționeze prin toate mijloacele pe care le are la dispoziție pentru sporirea productivității muncii, realizîndu-și sarcinile de plan cu un număr de personal cît mai redus, în acest fel suma convenită fiecăruia să fie cît mai mare.

Potrivit prevederilor noului decret pentru aplicarea formei de retribuție în acord global, personalul muncitor cuprins în acord global la nivelul unei secții, atelier, echipă etc. primește retribuția în raport cu realizarea producției fizice stabilite acesteia și a condițiilor prevăzute în contractul de acord global, independent de rezultatele obținute la nivelul întreprinderii. De pildă, dacă o secție, un atelier sau o echipă își depășește sarcinile de plan cu 10 la sută, realizînd integral și

celelalte condiții, primește o sumă cu 10 la sută mai mare decît cea prevăzută în contractul de acord global, chiar și în condițiile în care întreprinderea și-a realizat planul producției fizice doar într-o proporție de 92 la sută. Într-o altă situație, dacă o unitate își realizează planul pe ansamblu într-un procent de 110 la sută, dar secția sau atelierul respectiv nu și-a onorat sarcinile la producția fizică decît în proporție de 92 la sută, respectiva secție sau atelier va primi, firesc, potrivit producției fizice realizate, 92 la sută din suma stipulată în contract etc.

Producția fizică nu este însă singurul criteriu de stabilire a cuantumului retribuției. În decret sînt stipulate și alte condiții legate de latura calitativă a activității productive. De exemplu, pentru muncitori, aceste condiții se referă la încadrarea în normele de consum la principalele materii prime, materiale, combustibili și energie, respectarea calității produselor și a lucrărilor executate, precum și realizarea producției fizice destinate exportului prevăzută în plan și contract. Pentru maistri, personalul tehnic-ingineresc și celelalte categorii de personal din secții, ateliere etc., inclusiv per-

## Puternică angajare pe drumul implementării noii calități în activitatea politico-educativă

Lucrările plenarei Consiliului municipal al sindicatelor, desfășurate săptămîna trecută au avut în centrul dezbaterilor raportul privind activitatea desfășurată de organul municipal și comitetele sindicatelor pentru traducerea în viață a sarcinilor rezultate din plenara C.C. al P.C.R. din iunie 1982 și Conferința Națională a partidului, precum și un program de măsuri menit să asigure materializarea exactă și rapidă a ideilor și orientărilor reiesite din cuvîntarea secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la Consfătuirea de lucru pe problemele muncii organizatorice și politico-educative de la Mangalia.

Este pozitiv faptul că lucrările plenarei au fost caracterizate de un puternic spirit critic și autocritic, această orientare fiind asigurată dezbaterilor de structurarea raportului, care efectuînd analiza succeselor obținute în acest important domeniu — al făuririi omului nou — a relevat căile și modalitățile concrete de acțiune care au dus la obținerea acestora, în scopul generalizării lor, concomitent cu scoaterea cu curaj în evidență a lipsurilor ce se mai manifestă atît la nivelul sindicatelor, cît și în activitatea Consiliului municipal. Acest mod de a gîndi și desfășurarea plenarei s-a dovedit eficient în mai multe planuri, dintre care am aminti realizarea unui util schimb de experiență, efectiv, canalizarea lucrărilor de cuvînt spre exprimarea, cu prioritate, a modalităților ce vor fi folosite, în consens cu programul de măsuri supus dezbaterii, pentru ridicarea nivelului calitativ și de eficiență cerut activității politice, educative și culturale artistice. În Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu la Consfătuirea de la Mangalia, în spiritul menționat, plenara a analizat preocupările comitetelor sindicatelor, a Consiliului municipal în domenii de maximă importanță ale ge-

neroasei și plinei de responsabilitate activități de formare și dezvoltare a conștiinței socialiste, de făurire a omului nou, constructor demn și conștient al socialismului și comunismului pe pămîntul patriei — învățămîntul politic de masă, cunoașterea și dezbaterii documentelor de partid, ale Congresului Culturii și Educației Socialiste, în strînsă concordanță cu sarcinile concrete economice, politice și social-culturale ce stau în fața colectivelor de oameni ai muncii, propaganda vizuală, activitatea gazetelor de pe rețea, satirice, a stațiilor de radiofonică, cunoașterea legilor, participarea la Festivalul național „Cîntarea României” și activitatea desfășurată de instituțiile culturale ale sindicatelor.

Nepropunîndu-ne să facem un rezumat al raportului,

vom releva doar că prezenta-

### Plenara Consiliului municipal al sindicatelor Sibiu

fața plenarei a scos în evidență și o serie de neajunsuri ale activității sindicatelor din municipiul Sibiu, în domeniul activității politice, cultural-educative și artistice.

Între acestea au fost criticate cazurile de selecționare formală și instruire superficială a propagandistilor de la învățămîntul politico-ideologic, slaba participare la dezbateri în cadrul unor sindicate, eficiența încă scăzută a muncii de creștere a răspunderii față de păstrarea și dezvoltarea avutului obtesc, a dezvoltării permanente a mîndriei profesionale, participarea neconcludentă a unor sindicate în ediția a IV-a a Festivalului național „Cîntarea României”. În această ultimă ordine de idei, s-a atras foarte serios atenția sindicatelor de la I.P.L., „Electromontaj”, „Panificație” C.P.J., „Poligrafie”, Industria cîrnilor, I.T.A., I.C.R.T.I. și altele că în viitor ne reprezentarea cu nici o formație în festival nu va mai fi tolerată.

Cei care au luat cuvîntul — Emil Stratulat, Ion Gheorghe, Ilie Barna, Aurica Popa, Nicolae Popovici, Mihai Cascaval, Ion Rodeanu, Silviu Hurubeanu, Georgeta Istrate, Florian Dorel — referîndu-se la prevederile programului de măsuri, au punctat principalele căi și direcții de acțiune, precizînd modul concret în care se va acționa pentru materializarea acestora, în sindicate, cluburi, biblioteci, și case de cultură ale sindicatelor.

Programul de măsuri adoptat de plenară reprezintă un util instrument de lucru pentru îmbunătățirea activității sindicatelor din municipiul Sibiu. Este evident, așa după cum sublinia în cadrul lucrărilor plenarei Robert Graef, secretar al Comitetului municipal de partid, că sînt create toate condițiile pentru ca organele și organizațiile sindicale din municipiul Sibiu să-și sporească substanțial contribuția la realizarea exemplară a sarcinilor planului de dezvoltare economico-socială în profil teritorial.

Octavian RUSU

### Expoziție

Astăzi, 27 septembrie, ora 12, la Palatul Brukenthal, etajul I, va avea loc vernisajul expoziției-medalion a ceramicistului Josza Ianoj, din Corund.

Expoziția este organizată de secția de etnografie a Muzeului Brukenthal, iar cei interesați își vor putea procura obiecte de ceramică de Corund, direct din expoziția creatorului.

# TELEGRAMME EXTERNE

## Știri din țările socialiste

**MOSCOVA 26 (Agerpres).** — Baikalul, cel mai adânc lac din lume, continuă să fie obiectul unor intense cercetări științifice. Printre altele, cu ajutorul fotografiilor din atmosferă și din Cosmos s-a stabilit că în Baikal se varsă 1123 de izvoare și rîuri, și nu aproximativ 300 cit se credea anterior. Din lac izvorăște un singur rîu: Angara, al cărui debit este atât de mare, înct permite funcționarea mai multor mari centrale hidroelectrice.

\*

**SOFIA 26 (Agerpres).** — În cadrul Institutului de cercetări științifice în domeniul opticii de la Sofia a fost creat un bisturiu cu laser care poate fi folosit de chirurși în operații pe stomac, ficat, colest. Puterea razei emise de aparat este de 25 de wați.

Chirurgul dirijează raza cu ajutorul unui manipulator optico-mecanic punând acțiunea liber într-un câmp de 200/150/100 mm. În condițiile folosirii bisturului cu laser, în timpul intervenției se produce coagularea aproape instantanee a singelui. Aparatul asigură un înalt grad de sterilitate în plagă.

**TIRANA 26 (Agerpres).** — Orașul Fieri a cunoscut o dezvoltare rapidă în ultimele decenii, transformându-se într-unul din centrele industriale importante ale Albaniei. Producția industrială din 1938 a orașului se realizează în prezent în numai două zile, informează agenția A.T.A. Zona în care se situează Fieri ocupă primul loc în țară în ceea ce privește extracția și prelucrarea petrolului, iar orașul este un important centru al industriilor chimică, mecanică și energetică. La ora actuală, districtul produce o cantitate de energie de 120 de ori mai mare decît cea a Albaniei din 1938.

## Reuniunea „Grupului celor 24”

**WASHINGTON 26 (Agerpres).** — La Washington a avut loc reuniunea „Grupului celor 24” reprezentînd țările în curs de dezvoltare membre ale Fondului Monetar Internațional, organizată în perspectiva Adunării anuale a F.M.I. și B.I.R.D., ale cărei lucrări încep marți în capitala S.U.A., relatează agenția Taniug. Ministrul de finanțe, participant la reuniune, s-a pronunțat pentru convocarea unei conferințe monetare mondiale care să examineze problema unei reforme radicale a actualului sistem monetar și financiar internațional.

## Alegeri parțiale pentru senatul francez

**PARIS 26 (Agerpres).** — În Franța au avut loc alegeri pentru reînnoirea unei treimi din componența Senatului.

În noua componență a Senatului, Uniunea pentru Democrația Franceză deține 128 mandate, Partidul Socialist Francez — 69, Adunarea pentru Republică — 53, Partidul Comunist Francez — 24, Mișcarea Radicalilor de Stînga — 12, alte grupări de stînga — patru mandate. Diverse grupări de dreapta au obținut, împreună, 27 de mandate, cu cinci mai puține decît în vechea componență a Senatului.

Dat fiind faptul că Senatul are puteri restrînse, comparativ cu cele ale Adunării Naționale, în care majoritatea o dețin socialistii, consecințele politice ale alegerilor de duminică sînt limitate — relevă agenția France Presse.

## Mica publicitate

### PIERDERI

Pierdut următoarele legitimații, eliberate pe numele:  
— Bădărănză Silvia, I.P.L. Medias. (MP)  
— Chiriacescu Werner, I.M.A. I.A. Sibiu: (5869)  
— Reisenauer Kurt, Dacia service Sibiu: (5871)  
— Ion Mariane, întreprinderea „Flamura roșie” Sibiu:  
— Schoger Maria, I.M.M.N. Copsa Mică: (MP)  
— Pirvu Adrian, întreprinderea mecanică Mirșa: (5902)  
— Rosoga Diana, I.C.P.A.O. Medias: (5922)  
— Ghib Alexandru, Direcția județeană de poștă și telecomunicații Sibiu: (5930)  
— Stieger Herman, I.C.M.J. Sibiu: (5933)  
— Stoită Emilia, întreprinderea „Drapelul roșu” Sibiu: (5942)  
— Timplaru Angela, I.P.A. Sibiu: (5943)  
— Cristea Carmen-Rodica, I.C.S.I.T.P.S.C. — filiala Sibiu: (5949)  
— Hannerth Konrad-Rudolf, întreprinderea mecanică Sibiu: (5951)  
— Ionuț Gheorghe, I.P.L. Sibiu: (5954)  
— Meltzer Heidrun, I.F.E.T. Sibiu: (5982)  
Le declarăm nule  
● Pierdut dovadă pentru porumb (401 kg), nr. 22/26 iunie 1983, pe numele Florea Dorin, din Avrig, str. 6 Martie 31. O declarăm nulă. (6108)  
● Pierdut foxterier alb cu negru, cap maro. Str. Karl Marx 15. Aducătorului recompensă. (6120)

### VINZĂRI

● Vînd urgent, pret convenabil, Dacia 1100. Sibiu, str. Karl Marx 20. pînă la ora 15. (6075)  
● Vînd casă, prin schimb cu apartament (preluare contract), Sibiu, str. Ion Creangă 9. (6063)  
● Vînd urgent apartament 3 camere, confort I, parter (bloc cărămidă), cartier Strand. Telefon 18223. (6102)  
● Vînd casă moto. Sibiu, telefon 12642. (5995)  
● Vînd nutrij pentru reproducere, Nan, Slimnic, str. După Cetate, 9. (6074)  
● Vînd apartament confort sporit — două camere, etaj I, b-dul Mihai Viteazul. Telefon 16384. (6076)

● Vînd Dacia 1300 Break. Sibiu telefon 15315, orele 8-9. (6077)  
● Vînd căței dalmațieni — proveniți din părinți campioni. Sibiu, telefon 28204. (6098)  
● Vînd var pastă, 500 kg (doi ani vechime). Telefon 32727. (6109)  
● Vînd la Constanța apartament bloc două camere, confort I. Vînd dulap 3 uși. Sibiu, telefon 15297. (6059)  
● Vînd Dacia 1300 — zero km. Șura Mare, nr. 2. (6089)  
● Vînd Opel Record 1900 combi. Sibiu, telefon 17549. (6092)  
● Vînd Moskvici 407, stare bună. Sibiu, V. Aaron, bloc 56, ap. 26, sc. A, orele 18-20. (6096)

● Vînd sufragerie neagră „Loreta”, Sibiu, telefon 25794, după-amiază. (6162)  
● Vînd casă liberă, curte, grădină (încalzire cu gaze), Medias, str. Tirnavei nr. 62. Informații telefon 51575 Cugir, după ora 16. (61332)  
● Vînd apartament 4 camere, V. Aaron, str. Iezer, bloc 3, ap. 37, sc. A, etaj 9, orele 16-20. (6021)  
● Vînd masină tricotat Veritas, nouă. Sibiu, telefon 27473 (6099)  
● Vînd masină tricotat Veritas 360 dublă, nouă. Sibiu str. Aurel Vlaicu 8. Fleseru, după ora 18. (6100)  
● Vînd Dacia 1300, stare foarte bună. Sibiu, telefon 23992. (6101)  
● Vînd sobă electrică Vera, trei ochiuri. Cîsnădie, Piața Nouă, bloc K 5, ap. 2, telefon 62927. (6112)  
● Vînd apartament ultracentral — două camere, bucătărie, baie, hol, cămară, pivniță, magazie zid — Telefon 72756, orele 7-15. (6110)  
● Vînd casă particulară, cu grădină, în orășel Agnita, str. Gării nr. 88, iudetul Sibiu. (MP)

● Vînd apartament două camere, dependințe, str. Păltinis 7. Medias, telefon 15837. (MP)  
● Vînd 51 familii de albine cu inventar. Adresați Volea Viilor nr. 125 telefon 255. (MP)  
● Vînd butelie aragaz. Sibiu, telefon 35850. (6085)

### SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Cedează două apartamente, adrese diferite, contra aparta-

ment 2-3 camere decomandate, confort I, zona Gheorghiu-Dej — Hipodrom III. Relații telefon 22406, orele 17-20. (6095)  
● Cedează două camere mari, dependințe, curte, grădină — I.L.L. Doresc 3 camere bloc. Informații telefon 14877. (6115)  
● Cedează 3 camere, dependințe — I.L.L. Doresc două camere, dependințe, cartier Strand sau împrejurimi. Telefon 75074. (6090)

### OFERTE DE SERVICIU

● Familie medici căutam femeie îngrijire copil doi ani. Sibiu, telefon 14245. (6079)  
● Caut cioban la oi (chiar posesori de oi). Sibiu, str. Traian Demetrescu nr. 120, Ivan.

### INCHIRIERI

● Primesc fată în gazdă. Str. 9 Mai 11. Telefon 16024. (6119)  
● Primesc în gazdă doi tineri căsătoriți sau două fete. Sibiu, str. Dulgherilor 17. (6058)

### DIVERSE

● Judecătoria Sibiu, executorul judecătoresc, vinde la licitație publică, în ziua de 3 octombrie 1983, ora 11, la sediul judecătorei Sibiu, camera 7, str. Lenin nr. 10, un apartament cu trei camere, situat în Sibiu, V. Aaron, bloc 6 (fost 4) ap. 30. Pret de strigare 120.000 lei. (5900)

### ANUNȚURI FAMILIALE

● Cu ocazia împlinirii frumoasei vîrste de 60 ani și a pensionării, colectivele secțiilor II și III — cooperativa „Îmbrăcămintea” Sibiu — urează colegului TRAIAN HADA — sănătate și „la mulți ani!” (6148)

Cu ocazia împlinirii a 30 ani de căsnicie, urăm dragilor noștri părinți MARIA și OCTAVIAN ȚIMPEA — multă sănătate și bucurii în viață!

Copiii și nepoții (6143)

● Colectivul de proiectare investitii din C.C.P.G.M. Medias este alături de Ursula Iuga în greaua încercare pricinuită de decesul tatălui

### IUGA CURT IOAN

Sincere condoleanțe și înțelegerea noastră compasiune. (MP)

## OFICIUL JUDEȚEAN DE TURISM SIBIU

oferă locuri pentru odihnă și tratament. Profitați de reducerile de prețuri:

august ● octombrie-noiembrie ● economie pentru dv.

Borsec odihnă — 12 zile	731	604	127
Buziaș — hotel — 20 zile	2664	1974	695
Căciulata — 18 zile	2400	1814	586
Covasna — 20 zile	2940	2016	924
Felix — 18 zile	2646	2079	567
Herculane — 18 zile	2646	1814	832
Poiana Brașov	1802	1298	504
Sovata	2646	1814	832

Durata sejurului la alegere.

Informații și înscrieri:

Filiala Sibiu — telefon 1 25 59

Filiala Mediaș — telefon 1 18 85

- 413 -

## INTREPRINDEREA BERE-AMIDON SIBIU

### INCADREAZĂ:

- lăcătuși mecanici, categoriile 3-5;
- timplari, categoriile 3-4;
- muncitori necalificați (bărbați) pentru Sibiu și Sadu;
- gestionari (pentru Sadu);
- lucrător comercial pentru coordonare transport;
- expeditori pentru Sibiu.

-425-

În ziua de 27 septembrie 1983 se împlinesc 10 ani de la decesul celui ce a fost un soț ideal, un dascăl desăvîrșit și un om de aleasă omenie, de numele cărui se leagă multe realizări în comuna natală.

prof. VLAD FOAMETE (Poplaca)

Calde mulțumiri celor care îi vor dăruii o clipă de aducere aminte.

În veci nemîngiată soția Marina (6065)

Copiii, ginerele și nepoții anunță încetarea din viață a scumpei lor mamă și bunică

SALOMIE PĂCURAR

— 86 ani —

Nu te vom uita niciodată. În mormîntarea — azi, 27 septembrie 1983, ora 12, din Sibiu, Piața Republicii nr. 6. (6142)

Colectivul biroului C.T.C. al întreprinderii „Libertatea” Sibiu este alături de colega Fimia Păcuraru, la marea durere pricinuită de decesul mamei sale.

Sincere condoleanțe. (6160)

Familia Rotaru — Nicolae soț, fiul Gheorghe, nora Maria și nepotul Iulian — anunță cu durere încetarea din viață a dragei lor soție și mamă

MARIA ROTARU

— 64 ani —

(născ. Vlad)

(Bogatu)

Înmormîntarea are loc miercuri, 28 septembrie 1983, ora 13, din Sibiu, cartier Strand, str. Doljului, bloc 6 (fost 5). (6156)

Familia Mărginean — fiică, ginere și nepoate — deplîng încetarea din viață a scumpei lor mame și bunici

MARIA ROTARU

Nu te vom uita niciodată. (6157)

Cumnații, nepoții și stră-nepoții, îndurerăți, deplîng moartea dragului lor

pr. LIVIU DAVID

Nu te vom uita niciodată. (6140)

Soția, profund îndurerată, anunță decesul fulgerător al scumpului ei soț

pr. LIVIU DAVID

— 65 ani —

Înmormîntarea — azi, 27 septembrie 1983, ora 14, în comuna Rășinari.

Deplasarea la Rășinari cu autobuzul, care va pleca la ora 13 din Sibiu, Piața Teatrului (1 Mai). (6139)

Soția Ana, copiii, nora, ginerele și nepoții anunță cu nemărginită durere încetarea din viață a neprețuitului lor.

NICOLAE ȚURCAS

— 80 ani —

Înmormîntarea are loc miercuri, 28 septembrie 1983, ora 13, din Sibiu, str. Mașiniștilor 50. (6163)

Mulțumim tuturor celor care prin prezență, flori și telegrame au fost alături de noi în momentele grele pricinuite de încetarea din viață a scumpului nostru

prof. IOAN N. CIOLAN

Îndurerata familie

Familia mulțumește tuturor celor care le-au fost alături la dureroasa despărțire de dragul lor soț, tată, bunic

SERGIU CIOBOTARU

(6118)

Familiiile îndurerate ale generalului maior Ioan Berghia și generalului lt. Ion Șuța, aduc cele mai fierbinți mulțumiri tuturor aceluia care, prin prezență, flori, telegrame și telefoane, au fost alături de ele la dureroasa despărțire de aceea care a fost o soție bună și blîndă și o mamă devotată familiei și omeniei.

MĂRIUCA BERGHIA

(6131)

Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi la marea durere suferită prin decesul dragului nostru soț și tată

ȘTEFAN RADOVICI

Familia